

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) 2018/1263 на Комисията от 20 септември 2018 година за установяване на формулярите за подаване на информация от доставчиците на услуги за доставка на колетни пратки по силата на Регламент (ЕС) 2018/644 на Европейския парламент и на Съвета

(Официален вестник на Европейския съюз L 238 от 21 септември 2018 г.)

На страница 68 приложение II да се чете, както следва:

„ПРИЛОЖЕНИЕ II

Формуляр за подаване на информацията по член 4, параграф 3 от Регламент (ЕС) 2018/644 ⁽¹⁾	
Фирма/име на доставчика на услуги за доставка на колетни пратки	
Регистрационен номер в търговския регистър или друг подобен регистър	
Дата на подаване ⁽²⁾	
Име на лицето за връзка	
Година, за която се подава информацията	

Таблица 1. Брой ⁽³⁾ на колетните пратки, обработени през предходната календарна година, и годишен оборот от услугите за доставка на колетни пратки за предходната календарна ⁽⁴⁾ година в държавата членка, в която е установен доставчикът на услуги за доставка на колетни пратки ⁽⁵⁾ .				
Таблица 1.1. Услуги за доставка на колетни пратки в страната				
	Единица	Договорени с изпращача	Обработени за сметка на друг доставчик	Забележки
Брой на колетните пратки ⁽⁶⁾				
Оборот от услуги за доставка на колетни пратки ⁽⁷⁾				
Таблица 1.2. Входящи трансгранични услуги за доставка на колетни пратки (в рамките на и извън Съюза/Европейското икономическо пространство – ЕИП)				
	Единица	Договорени с изпращача	Обработени за сметка на друг доставчик	Забележки
Общ брой на входящите колетни пратки ⁽⁶⁾				
в т.ч. брой на входящите колетни пратки, изпратени от държави <u>В РАМКИТЕ НА</u> Съюза/ЕИП ⁽⁶⁾				
в т.ч. брой на входящите колетни пратки, изпратени от държави <u>ИЗВЪН</u> Съюза/ЕИП ⁽⁶⁾				
Оборот от услуги за доставка на входящи колетни пратки ⁽⁷⁾				
в т.ч. оборот от услуги за доставка на входящи колетни пратки, изпратени от държави <u>В РАМКИТЕ НА</u> Съюза/ЕИП ⁽⁷⁾				
в т.ч. оборот от услуги за доставка на входящи колетни пратки, изпратени от държави <u>ИЗВЪН</u> Съюза/ЕИП ⁽⁷⁾				

Таблица 1.3. Изходящи трансгранични услуги за доставка на колетни пратки (в рамките на и извън Съюза/ЕИП)				
	Единица	Договорени с изпращача	Обработени за сметка на друг доставчик	Забележки
Брой на колетните пратки ⁽⁶⁾				
в т.ч. брой на изходящите колетни пратки, изпратени до държави <u>В РАМКИТЕ НА</u> Съюза/ЕИП ⁽⁶⁾				
в т.ч. брой на изходящите колетни пратки, изпратени до държави <u>ИЗВЪН</u> Съюза/ЕИП ⁽⁶⁾				
Общ оборот от услуги за доставка на изходящи колетни пратки ⁽⁷⁾				
в т.ч. оборот от услуги за доставка на изходящи колетни пратки, изпратени до държави <u>В РАМКИТЕ НА</u> Съюза/ЕИП ⁽⁷⁾				
в т.ч. оборот от услуги за доставка на изходящи колетни пратки, изпратени до държави <u>ИЗВЪН</u> Съюза/ЕИП ⁽⁷⁾				

Таблица 2. Брой на лицата, работили за доставчика на услуги за доставка на колетни пратки през предходната календарна година и участвали в предоставянето на услуги за доставка на колетни пратки в държавата членка, в която е установен доставчикът.			
	30.06.20XX г.	31.12.20XX г.	Забележки
На пълно работно време			
На непълно работно време			
Срочно наети служители			
Самостоятелно заети лица			
ОБЩО			

Таблица 3. Информация за характеристиките на услугите за доставка на колетни пратки, предоставени от подизпълнители на доставчиците на услуги за доставка на колетни пратки ⁽⁸⁾						
	Фирма/име на подизпълнителя	Събиране	Сортиране	Превоз	Доставка	Забележки
Общ брой на подизпълнителите ⁽⁹⁾						
Подизпълнител 1 ⁽¹⁰⁾						
Подизпълнител 2 ⁽¹⁰⁾						
Подизпълнител 3 ⁽¹⁰⁾						
Подизпълнител 4 ⁽¹⁰⁾						
Подизпълнител 5 ⁽¹⁰⁾						

Таблица 4. Фирми/имена на подизпълнителите на доставчиците на услуги за доставка на колетни пратки ⁽¹¹⁾		
Пореден номер на подизпълнителя	Фирма/име на подизпълнителя	Забележки
(...) ⁽¹²⁾	(...)	

Таблица 5. Публично достъпен списък с цените, приложими за услугите за доставка на колетни пратки към 1 януари всяка календарна година (ако има такъв) ⁽¹³⁾.	
Списък, приложен като приложение	
Електронни препратки:	

⁽¹⁾ По силата на член 4, параграф 5 от Регламент (ЕС) 2018/644 националните регулаторни органи могат да налагат допълнителни изисквания за информация освен предвидените в член 4, параграф 3 от посочения регламент. По отношение на изискването за подаване на информацията по член 4, параграф 3 от Регламент (ЕС) 2018/644 се прилага член 4, параграфи 6 и 7 от посочения регламент.

⁽²⁾ По силата на член 4, параграф 3 формулярът трябва да бъде подаван до 30 юни всяка календарна година.

⁽³⁾ Включете елементите, които са създадени от дейности, свързани както със стандартните колетни пратки, така и с превозите на стоки, обработвани в пощенския поток от писмовни пратки.

⁽⁴⁾ Когато представената информация е въз основа на приблизителна оценка, посочете метода на оценяване.

⁽⁵⁾ Представете информация за действителните услуги за доставка на колетни пратки, предоставени от едно място на установяване в държава членка от предходната календарна година (спомената по-горе като „година, за която се подава информацията“).

⁽⁶⁾ Посочете в хиляди ('000).

⁽⁷⁾ Посочете в национална валута, в хиляди, без ДДС.

⁽⁸⁾ Посочете приблизителния брой на подизпълнителите, които предоставят услуги по веригата на пощенските доставки.

⁽⁹⁾ Посочете броя на подизпълнителите, участващи във всяка съответна операция (сборът може да надхвърли общия брой на подизпълнителите, тъй като някои от тях може да предоставят услуги, извършвайки няколко операции).

⁽¹⁰⁾ Посочете фирмите/имената на петте най-големи подизпълнители и укажете кои операции по веригата на доставките извършват те.

⁽¹¹⁾ Представете информация за подизпълнителите през предходната календарна година.

⁽¹²⁾ Представете информацията направо в таблицата или приложете към този формуляр документ, в който изреждате подизпълнителите си.

⁽¹³⁾ Приложете списъка към този формуляр, а ако списъкът е достъпен и онлайн, представете електронните препратки.“